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1    １．学校は，一人一人の学力向上に取り組んでいますか。 28 50 15 4 3 26 54 13 4 3

2
   ２．学校は，子供の学力や努力している様子を適切に評価しています
か。

34 50 11 4 1 38 46 10 3 3

3
   ３．家庭では，学年に応じた目安時間（２０分＋１０分×学年）以上を
守って家庭学習に取り組ませていますか。

17 26 42 11 4 17 29 37 14 3

4    ４．家庭では，読書に親しませていますか。 25 19 37 17 2 19 22 37 18 4

5    ５．家庭では，決まったお手伝いを習慣付けていますか。 12 30 40 15 3 14 33 34 12 7

6    ６．学校は，親切で思慮深い子供の育成に取り組んでいますか。 26 47 20 4 3 24 51 16 5 4

7
   ７．学校は，進んで気持ちのよいあいさつができる子供の育成に取り組
んでいますか。

33 47 12 4 4 35 47 8 6 4

8
   ８．学校は，きまりを守り協力し合って生活する子供の育成に取り組ん
でいますか。

34 49 11 3 3 28 54 10 4 4

9    ９．学校は，子供の相談に適切に対応していますか。 31 49 14 4 2 31 42 18 6 3

10 １０．家庭では，はきものをそろえるように取り組んでいますか。 20 37 38 4 1 19 43 27 8 3

11
１１．家庭では，思いやりのある言葉遣いや気持ちのよいあいさつを実践
していますか。

20 46 28 6 0 23 44 27 5 1

12
１２．学校は，自ら運動に親しみ，体力づくりに励む子供の育成に取り組
んでいますか。

35 50 10 3 2 40 47 6 5 2

13
１３．学校は，給食を通して，食事が心身の健康づくりに大切な役割を果
たしていることを理解できるように取り組んでいますか。

34 52 7 2 5 34 51 6 6 3

14
１４．学校は，日常生活及び災害時等に安全な行動ができるように取り組
んでいますか。

41 47 7 3 2 39 47 8 3 3

15 １５．家庭では，「早寝・早起き・朝ご飯」に取り組んでいますか。 31 46 17 3 3 32 47 14 4 3

16
１６．家庭では，望ましい食習慣の形成を図り，心身の健康づくりに努め
ていますか。

17 61 16 4 2 24 53 15 6 2

17
１７．学校は，学級・学校だより，ホームページ等で教育活動の様子を適
切に広報していますか。

40 45 10 3 2 35 50 6 5 3

18
１８．学校は，教室や廊下の掲示物など，教室環境を適切に整備していま
すか。

43 45 7 3 2 42 43 8 4 3

　　　　５．大変よい　　　４．よい　　　３．やや不十分　　　２．不十分（改善を要する）　１．どちらとも言えない　　　　　　　　　令和5年１１月実施

　令和５年度（２学期） 　令和５年度（３学期）
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　令和５年度（１学期）


